



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΤΑΝΑΓΡΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σχηματάρι, 10 Σεπτεμβρίου 2019

Ταχ. Δ/νση: Πλατεία Παμμ. Ταξιαρχών 1
Ταχ. Κώδικας: 32009 Σχηματάρι
E-mail: grafeio.tyrou@tanagra.gr
Τηλ: 2262351127
FAX: 2262351188

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Εγκαίνια πλατείας Αγίου Θωμά»

Η Δημοτική Αρχή, πιστή στις υποσχέσεις της, συνεχίζει να υλοποιεί έργα τόσο στο κέντρο όσο και στην περιφέρεια του Καλλικρατικού μας Δήμου. Ένα από αυτά αποτελεί η ολοκλήρωση μιας λειτουργικής και όμορφης πλατείας στην κοινότητα του Αγίου Θωμά της Δ.Ε. Οινοφύτων.

Τα εγκαίνια της νέας πλατείας Αγίου Θωμά πραγματοποιήθηκαν το Σάββατο 07/09/2019 μετά το Μέγα Εσπερινό για το Γενέθλιο της Θεοτόκου και την περιφορά της Ιεράς Εικόνας, στην οποία παρέστη η Δημοτική Αρχή και πλήθος κόσμου.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας στην ομιλία του τόνισε ότι *«Η Δημοτική Αρχή υλοποιεί με σταθερά βήματα τις υποσχέσεις της. Η δημιουργία της πλατείας ήταν μια υπόσχεση που έλαβε σάρκα και οστά»*.

Ο προϋπολογισμός του έργου ήταν 249.115 € και περιελάμβανε διάφορες οικοδομικές και ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες.

Στις οικοδομικές εργασίες περιλαμβάνονται οι εργασίες γενικών εκσκαφών, καθαιρέσεων όλων των πλακοστρώσεων και των κατασκευών από σκυρόδεμα, επίχωσης, επίστρωσης του δαπέδου της πλατείας με μάρμαρα, η δημιουργία παρτεριών, η προμήθεια και φύτευση δέντρων, θάμνων και καλλωπιστικών φυτών, η κατασκευή αρδευτικού δικτύου για το πότισμα των φυτών, η προμήθεια και τοποθέτηση παγκακίων, η προμήθεια και τοποθέτηση δοχείων απορριμμάτων.

Στις ηλεκτρομηχανολογικές εργασίες περιλαμβάνονται, η τοποθέτηση φωτιστικών σωμάτων παραδοσιακού σχεδιασμού (επίστηλα και led spot δαπέδου) με όλη την απαραίτητη υποδομή (φρεάτια, σωληνώσεις, καλώδια, πίλαρ κλπ.).

Η καινούργια πλατεία αποτελεί κόσμημα για την κοινότητα και θα αναβαθμίσει την περιοχή με ένα όμορφο, λειτουργικό και φιλόξενο χώρο. Η ανάπλαση των κοινόχρηστων χώρων αναψυχής και περιπάτου αποτελεί μια από τις προτεραιότητες της Δημοτικής Αρχής και θα

συνεχίσει να κινείται προς την κατεύθυνση αυτή για να αναβαθμίσει το βιοτικό επίπεδο των δημοτών μας.

Ο Δήμαρχος Τανάγρας

Βασίλης Περγάλιας